

О статусных проектах СПГУТД

20 лет — у нас еще все впереди!

В этом году наша страна отмечает юбилей! Именно 20 лет назад была принята Конституция Российской Федерации, в которой были заложены основные принципы демократического государства, где основным источником власти признается народ. Каждый гражданин нашей страны, достигнув определенного возраста, имеет право избирать и быть избранным.

Уже давно не секрет, что именно от политической активности наших граждан зависит стабильное развитие государства.

В современной России ситуация складывается таким образом, что у граждан, принимающих активное участие в политической жизни страны, уже давно сформировались предпочтения в выборе определенных идеологий и партий. Между тем, число тех, кто политически не активен или не сделал свой выбор, значительно больше. Эта часть электората и является главным ресурсом, за который сегодня разворачивается борьба.

Одним из наиболее актуальных вопросов нашей современности является проблема участия современной молодежи в выборах. Основная задача сегодняшнего дня — повышение электоральной активности молодого поколения и вовлечение ее в избирательный процесс. Необходимо стремиться к тому, чтобы молодежь несла в себе большой потенциал правовой культуры, который предполагает правовую образованность, знание основ законодательства, умение ими пользоваться.

В настоящее время данной проблеме стало уделяться все больше внимания, на всех уровнях избирательного процесса. Во всех городах избирательные комиссии нашей страны проводят конкурсы, семинары, тренинги для вовлечения молодежи в избирательный процесс.

За последнее время удалось добиться достаточно больших результатов, стали формироваться молодежные избирательные комиссии, следует отметить, что наблюдателями на выборах становятся именно молодые люди, в возрасте до 30 лет.

Наш университет уделяет этой проблеме большое внимание.

На базе вуза успешно осуществляет свою деятельность «ШКОЛА МОЛОДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ», проект, позволяющий молодым людям, студентам, посредством современных методов и технологий обучения детально изучить теоретические и практические вопросы избирательной системы Российской Федерации и реализовать свою гражданскую позицию. У каждого студента университета и молодежи Санкт-Петербурга есть уникальная возможность пройти курсы дистанционного обучения и регулярно отслеживать в режиме on-line всю необходимую информацию об избирательном праве с последними изменениями и дополнениями российского законодательства.

«ШКОЛА МОЛОДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ» проводит тренинги, семинары, конкурсы, встречи с известными политиками, бизнесменами, юристами, журналистами, PR-менеджерами.

Совсем недавно у нас произошло знаковое событие, ведь оказаться в самом сердце избирательного процесса является большим достижением для слушателей «Школы молодого избирателя!» Встретил нас Д.И. Паншин, член Центральной избирательной комиссии РФ, который



провел с нами встречу в зале заседаний ЦИК РФ. Участникам удалось пообщаться с заместителем руководителя аппарата ЦИК РФ Валерием Николаевичем Песенко. Слушатели узнали, что одной из основных функций учреждения является обслуживание системы ГАС «Выборы», которая аккумулирует данные голосований со всей территории Российской Федерации. В ходе экскурсии была продемонстрирована работа самой системы. Сотрудники ЦИК России провели практическое занятие по работе с электронными средствами голосования. Каждому участнику удалось в тестовом режиме ознакомиться с комплексом обработки избирательных бюллетеней (КОИБ) и комплексом для электронного голосования (КЭГ). Были продемонстрированы все возможные варианты заполнения бюллетеней и реакции на них КОИБа.

В.Н. Песенко уделил особое внимание вопросу формирования кадрового резерва ЦИК России и пожелал молодежи активнее участвовать в работе в избирательных комиссиях различного уровня. Встреча завершилась традиционной экскурсией по зданию ЦИК России и фотографированием на память.

Участники «Школы молодого избирателя» посетили и Государственную Думу РФ, где

произошла встреча с В.Н. Плигиным, Председателем Комитета по конституционному законодательству и государственному строительству Государственной Думы РФ VI созыва. В.Н. Плигин рассказал обо всех тонкостях процесса принятия законов. «Школа молодого избирателя» посетила все фракции парламентских партий. Слушателям была предоставлена возможность посетить большой зал пленарных заседаний, где проходило выступление С.Е. Нарышкина, 4-го Председателя Государственной Думы Федерального Собрания РФ.

Избирательная система Российской Федерации сравнительно молода и в этом наше преимущество, в нашей стране большое количество молодых людей, заинтересованных в благополучном будущем своего государства и его граждан. Каждому из них просто необходимо почувствовать себя реальным участником политической жизни страны.

Поэтому вопрос о том, с какими ценностями молодое поколение придет на смену нынешним политическим силам, является вопросом стратегическим и для судьбы самой молодежи, и для судьбы российской государственности.

Пройдет еще немало десятилетий, наша избирательная система будет отмечать

свои очередные юбилеи. Будем надеяться, что благодаря совместно проводимым мероприятиям между избирательными комиссиями городов и молодежными организациями, университетами, колледжами, молодежь нашей страны будет чувствовать себя полноправным участником избирательного процесса и понимать, что именно от ее активного участия зависит успешное и стабильное развитие государства.

Постановлением ЦИК № 172/1241-6 от 24 апреля 2013 г. «Школа молодого избирателя» заняла 2-е место во Всероссийском конкурсе.

С 2013 года «Школа молодого избирателя» обучает студентов не только дистанционно, но и на очной основе. Запись студентов уже началась.

Контактная информация: Сайт дистанционного обучения в Интернете: <http://www.tdstudent.ru/school> Телефон: 8 (905) 285 62 78, 8 (812) 571 86 75, Директор «Школы молодого избирателя» Кристина Сергеевна Шорохова Электронная почта: spb.shmi@yandex.ru Адрес: Россия, 191186, Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, 18, каб. 134

Е.А. Ананичев, руководитель направления по студенческому контингенту

Новости

Приглашаем на «Дни первокурсника СПГУТД-2013» 29-31 октября

ПРОГРАММА

29 октября
13:00–18:00 – выставка студенческих организаций и проектов; (холл, Б. Морская, д. 18);
17:00–21:00 – «Design Battle» – соревнования по современным танцам: Hip-Hop, Breaking.

30 октября
13:00 – 18:00 – выставка студенческих организаций и проектов;
17:00 – музыкально-поэтический час от С. Лютера (концертный зал, Б. Морская, д. 18);
18:00 – кино и театр в СПГУТД: презентация фильма «Эммануил Кант» и творческая встреча с выпускником СПГУТД – Александром Тютрюмовым;
19:00–20:30 – концерт-встреча с группой Animal Джаз.

31 октября
13:00–18:00 – выставка студенческих организаций и проектов;
18:00–20:30 – соревнование первокурсников по КВН, награждение отличившихся студентов по итогам выставки, поздравления от vip-гостей (членов жюри) (концертный зал, Б. Морская, д. 18);
23:59 – ночь первокурсника – Dj Groove, Dj Kosinus, Dj R13, Dj Vasiliev (клуб «Космонавт» (ул. Бронницкая, д.24).

Узнай о СМИ всё!

В рамках XI Форума Северо-Запада организована молодежная секция для студентов профильных вузов у сотрудников вузовских СМИ.

Ассоциация средств массовой информации Северо-Запада и Городской студенческий пресс-центр Санкт-Петербурга организуют специальную секцию для молодых журналистов, издателей и студентов профильных вузов в рамках XI Форума СМИ Северо-Запада СеЗам.

XI Форум СМИ состоится 21-22 октября 2013 г. в Санкт-Петербурге на новой сцене Александринского театра (наб. Фонтанки 49А). В этом году Форум СМИ Северо-Запада посвящен теме коммуникационных трендов: трансформации, мультимедиаизации и синтезу информационного пространства.

Молодежная секция будет работать 22 октября 2013 г., во второй день деловой программы Форума СМИ. В рамках секции состоится мастер-класс с победителями профессионального творческого конкурса «СеЗам», представителями ведущих СМИ и пресс-служб города, а также дискуссия, посвященная актуальным вопросам современной журналистики. По окончании работы секции будут подведены итоги конкурса молодежных и студенческих СМИ.

Ведущие: Катерина Туголукова, руководитель Городского студенческого пресс-центра, главный редактор газеты «техСтиль», журнала «Стиль-студент» СПГУТД и Борис Климентьев, Шеф-редактор газеты «Известия—Санкт-Петербург».

Для участия в молодежной секции Форума В КАЧЕСТВЕ УЧАСТНИКА необходимо заполнить форму регистрации (http://asmi-sz.ru/xi_forum/Registration/) и выслать ее на адрес: studpressa@gmail.com, дополнительная информация: <http://vk.com/studpressa>, www.asmi-sz.ru и по тел.: 8(812)942-64-67.



адмиралтейская
ИГЛА

Состоялось превью конкурса
«Адмиралтейская игла – 2013»



Художественный руководитель
конкурса Любовь Рубеня

12 октября впервые в рамках международной выставки текстильной и легкой промышленности «Fashion Industry» состоялся модный показ от международного конкурса молодых дизайнеров «АДМИРАЛТЕЙСКАЯ ИГЛА». На подиуме были представлены коллекции победителей и участников конкурса 2012 года: Юлии Смирновой, Ксении Паскаль, Светланы Симоновой, Максима Соколова и обладателя Гран-при конкурса — Ольги Маляровой.

Конкурсная программа в этом году будет проходить с 11 по 14 ноября. Торжественное открытие состоится 11 ноября в 18.00 в главном корпусе СПГУТД по адресу: Санкт-Петербург, ул. Б. Морская, д. 18. Подробная информация на официальном сайте конкурса: www.igladesign.ru



Важно для студентов

Сбор спортивного инвентаря для детей-сирот

Студенческий совет СПГУТД совместно с Добровольческим клубом

Мы приглашаем желающих оказать помощь в сборе спортивного инвентаря для детей-сирот.

с 14 по 31 октября
с 11:00 до 18:00

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Б. Морская, д. 18, корпус 18
Место сбора: Владимир Морозов, 18 корпус 18

Санкт-Петербургский государственный университет технологии и дизайна

ВНИМАНИЕ!
24 ОКТЯБРЯ В 18:30

ЧЕМПИОНАТ ВУЗА ПО АРМРЕСТЛИНГУ
СРЕДИ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК

СТРАЖИ ПО ТЭЛ-У: 8111 178 - 74 1 00

УЛ. БОЛЬШАЯ МОРСКАЯ, 18
ТРЕНАЖЕРНЫЙ ЗАЛ
СПГУТД

Международный велотур по Эстонии



Команда участников Международного велотура успешно преодолела маршрут более чем в 100 км

С 4 по 7 октября прошел 5-й международный велотур. На этот раз спортивный маршрут был проложен по дорогам Эстонии. За 3 дня группа проехала около 100 км, по живописным местам, паркам и городам Эстонии.

В велотуре по традиции участвовали студенты и сотрудники нашего университета. По итогам поездки сложился дружный коллектив, что способствовало сплоченному и успешному прохождению всех этапов тура. Нередко дорога была холмистой, приходилось ехать по бездорожью, по песчаным дорогам, а особенно сложно было ехать по городу, так как на пути встречались остановки пассажирского транспорта, пешеходные переходы и площади. Организаторы велотура разработали очень грамотную схему прохождения маршрута. Перед каждым поворотом и препятствием все участники ждут друг друга, то есть группа

не едет вперед прежде, чем все, кто находится в хвосте колонны или вовсе отстал от нее не догонят впереди идущих.

Еще одной хорошей традицией тура является постоянная подстраховка микроавтобуса позади последнего участника группы на случай поломки велосипеда или усталости, до финиша всегда можно добраться на автобусе.

В первый день группа посетила центр и окрестности города Тарту, который является вторым по численности после Таллинна. Во второй день посетили Тартуский политехнический университет и студенческий городок. Также приняли участие в Тартусском городском марафоне.

Прогулявшись по городу и насладившись природой и видами старого города, мы совершили сорокакилометровый велопробег до поселка Камбья.

В третий день мы проехали на

велосипедах около 50 км до города Отепя.

Нам предстоял нелегкий велопуть по лесной дороге вдоль красивейшего озера Лухаярве, на берегу которого находился наш отель.

Главный идеолог и организатор тура, автор проекта Евгений Ананичев, руководитель направления по студенческому контингенту с каждым новым туром разрабатывает новую программу, а также продумывает культурную составляющую велотура. Ведь в данном проекте важно социокультурное, международное сотрудничество нашего университета с зарубежными вузами и культурными центрами. А маршрут по традиции составляет бесменный участник велотуров, профессиональный спортсмен, доцент кафедры физвоспитания Максим Порохов. Он каждый раз до мелочей продумывает маршрут с учетом



физических способностей каждого из участников.

Все одиннадцать участников осеннего велотура вернулись в Петербург с массой положительных эмоций, отметив, что подобные мероприятия закаляют спортивный дух и способствуют сплочению коллектива.

Также все выражают огромную благодарность руководству университета за организацию этого мероприятия, ректору А.В. Демидову и главному организатору тура Е.А. Ананичеву. Международный велотур — это потрясающий международный проект СПГУТД!

Катерина Туголукова,
руководитель Городского студенческого
пресс-центра, главный редактор
газеты «техСТИЛЬ»
и журнала «Стиль-студент»

Волонтерам - в центр событий!

Ректор отметил работу студентов-волонтеров на XXVII Всемирной летней Универсиаде в Казани

С 6 по 18 июля в Казани состоялась XXVII Всемирная летняя Универсиада. Более 200 студентов Петербурга отправились в столицу Татарстана, чтобы помочь провести самые масштабные за всю их историю летние студенческие игры. Добровольцы нашего вуза не стали исключением.

8 активистов Университета технологии и дизайна, а именно Ирина Затонская, Алина Галимова, Анна Лейбина, Валерия Захарова, Ольга Никонова, Анна Чашина, Алия Зиязетдинова и Анастасия Шмелева в составе петербургской делегации отправились на игры в качестве волонтеров. Отметим, что только в марте этого года была закрыта Интернет-заявка волонтера Универсиады, до этого времени, любой желающий мог заполнить анкету и подать заявку на участие. В начале июля стали известны имена счастливиц отправившихся впоследствии на международные соревнования. Именно тогда кандидаты в волонтеры выбирали направления деятельности, которые им интересны. Так, у каждого добровольца была своя работа, но объединяло их место проведения соревнований — спортивные комплексы «Санкт-Петербург» и «Олимпиец». На этих объектах соревновались волейболисты со всего мира.

Дорогу, проживание и питание оплачивала принимающая сторона, что не могло не радовать всех без исключения иногородних волонтеров. Во время проведения Универсиады студенты из Санкт-Петербурга получили подарки от Дирекции Игр в виде солнечных очков, наручных часов и других памятных мелочей с символикой Универсиады. Волонтеры из разных уголков мира успевали обмениваться значками,

которые привезли с собой из дома. Так, к концу Универсиады, практически у каждого была сформирована памятная коллекция от представительств разных городов и стран.

Один из самых больших и запоминающихся «подарков» Универсиады — возможность принять участие в репетиции церемонии открытия студенческих игр. Петербургская делегация торжественно шествовала по «Казань-Арена». Хотя и представляли наши земляки Австралию и Малайзию от этого, чувство ответственности и волнения не становилось меньше. «Я в восторге! Все было потрясающе! — отметила Валерия, — Эмоции зашкаливают до сих пор. Для меня это большая честь побывать на таком мероприятии, на церемонии открытия. Спасибо Универсиаде за подаренную возможность».

Для всех организаторов Игр, в число которых входили и волонтеры, проход на все соревнования был абсолютно бесплатным. Если студент в один из дней был свободен, то у него появлялась возможность посетить соревнования по любому виду спорта и поболеть за любимую сборную. Так, студенты наших вузов успели посетить соревнования по баскетболу, волейболу, теннису, бадминтону, легкой атлетике, водным видам спорта.

Общее число волонтеров, принявших участие в Универсиаде, составило 20 000 человек из разных уголков мира. Специально для них организаторы решили провести вечеринку под открытым небом, где добровольцы смогли еще раз пообщаться и отлично провести время в компании новых знакомых и друзей. Именно там состоялась торжественная передача благодарственного письма вузу от организаторов Универсиады за подписью министра спорта Российской

Федерации Виталия Мутко и президента международной студенческой федерации спорта Клод-Луи Гальена. Приняла письмо Ольга Никонова, студентка Северо-Западного Института печати СПГУТД.

17 сентября на Ученом совете ректору вуза Алексею Вячеславовичу Демидову было торжественно передано это письмо, после чего ректор лично поблагодарил каждого волонтера за проделанную работу.

Надо отметить, что в этот день поздравления и благодарность от вуза принимала и студентка Любовь Орлова, которой присвоено звание Мастера спорта России по полевой стрельбе.

Хотя для волонтеров все 3 недели прошли как один день, для них участие в Универсиаде стало одним из самых ярких событий года. Когда еще представится такая возможность попрактиковать иностранный язык, встретить новых друзей и так весело провести время? Только если на Олимпийских Играх в Сочи!



Ольга Никонова, СЗИП СПГУТД



Наш самый морской фестиваль!

Команда студентов и сотрудников СПГУТД представляла вуз на Международном Морском межвузовском фестивале «Морфест-2013»

Чтобы перенести тот драйв, рок-н-ролл и запал, с которым участники VI межвузовского морского фестиваля не расставались на протяжении всего круиза, нужно иметь богатырское здоровье и исключительно позитивный настрой!

Не нарушая привычную цикличность, после двухгодичного отдыха, организационный комитет сделал объявление — Фестиваль «Морфест-2013» состоится, и, к тому же, очень скоро.

На протяжении восьми дней делегация СПГУТД путешествовала на теплоходе «Дмитрий Фурманов». Прекрасное четырехпалубное судно пронесло нас от Санкт-Петербурга до Нижнего Новгорода. По пути мы гостили в Мандрагах, Петрозаводске, Ярославле, Костроме, Вытегре, Киваче. Каждый город встречал нас интересными экскурсиями, развлекательными программами и полезными собраниями.

В рамках Морфеста реализованы проекты, в которых были задействованы все участники нашей делегации. Конкурс ведущих развлекательных шоу-программ, конкурс на лучший выпел учебного заведения, конкурс среди представителей вузовских СМИ, конкурс красоты «Жемчужина Балтики-2013», конкурс эстрадной и морской песен. Отдельное внимание на фестивале уделили патриотическому воспитанию. Данная тематика легла в основу проведения серии круглых столов, открытых дискуссий, обсуждений. Вместе с представителями вузов на теплоход были приглашены виртуалы, которые наравне со студентами принимали участие в конкурсах.

Говоря о результатах фестиваля, хочется отметить наши заслуги. Антон Гандрабра, председатель Студенческого совета, получил диплом за создание выпела нашего университета.

Катерина Туголукова, руководитель Городского студенческого пресс-центра уже во второй раз на этом фестивале работала в оргкомитете секции вузовской прессы. При ее участии на борт были приглашены студенты, занимающиеся издательской деятельностью в вузах страны. Ежедневно участники создавали газеты, а Катерина была в составе студенческой коллегии, принимавшей решение, чей печатный продукт должен



Делегация студентов и сотрудников СПГУТД на Международном межвузовском фестивале «Морфест-2013»

быть признан самым перспективным. Помимо этого она провела ряд мастер-классов по журналистике, дизайну в СМИ и печатному делу.

Ее заместитель, Анна Макеева вместе с членом Студенческого совета Викой Дубив принимали участие во всех научно-практических конференциях.

Артем Иванов, руководитель культурно-досугового комитета Студенческого совета, получил диплом II степени в конкурсе ведущих, а так же проявил себя на палубе в качестве лучшего танцора, за что и получил первое место

в номинации «Лучший флеш-моб».

Тамара Бербекова, звезда нашего вуза, принесла в копилку команды 3 грамоты, став победителем в номинациях «Лучшая морская песня», «Лучшая эстрадная песня» и «Мисс таинственность Морфест» в рамках конкурса «Жемчужина Балтики»!

Отдельная благодарность Людмиле Егоровне Виноградовой, начальнику Управления по воспитательной работе, благодаря мудрому руководству которой и стали возможны все наши успехи.

По прибытии в петербургский порт

участники услышали объявление с рубки теплохода «Дмитрий Фурманов»: «Дорогие участники фестиваля, наш теплоход пришвартовался к конечному пункту путешествия. Всем большое спасибо за время, проведенное вместе. За вашу активность, смелость в решении вопросов государственной важности, за музыку, которую мы исполняли вместе, за качку, что мы пережили не в одиночку!»

Артем Иванов, руководитель культурно-досугового комитета Студенческого совета, 2-й курс



Антон Гандрабра представлял вуз в конкурсе выпелов



Наша команда взяла призовые места практически во всех конкурсах фестиваля



Тамара Бербекова - исполнительница сольного номера, Артем Иванов - ведущий мероприятия



На палубе была объявлена учебная тревога



Спортивный путь

22 сентября 2013 г. представители СПГУТД стали участниками ежегодного Кросса нации-2013. В забеге на дистанции 5 км принимал участие и наш 64-летний коллега С.И. Лёдов, спортивный путь, которого начался на Спартакиаде школьников в 1965 г. в Узбекистане (г. Андижан). Военная карьера от курсанта до полковника в СССР, Германии, Ливии сопровождалась активным занятием спортом, правильным образом жизни и участием в спортивных соревнованиях по лёгкой атлетике не только на родине, но и в различных странах мира. Лёдов пробовал свои силы в марафоне, пятиборье, спортивном ориентировании, стрельбе. Напряжённый служебный и спортивный путь отмечен орденами Отечества и Ливии.

В. И. Храпов, зав. каф. физического воспитания



Работодатели и соискатели найдут друг друга на Карьерном Форуме



19 октября с 11:00 до 20:00 в креативном пространстве «Ткачи» (наб. Обводного канала, 60) состоится Молодежный Карьерный Форум. Карьерный Форум представит насыщенную программу, посвященную планированию и построению карьеры в самых привлекательных для молодежи отраслях. В рамках тематических интерактивных площадок пройдут встречи с топ-менеджерами известных корпораций, лекции и мастер-классы от HR-директоров ведущих петербургских компаний. Эксперты кадровых агентств города и страны поделятся с участниками секретами профессионального развития и карьерного роста.

Главная задача девятичасового форума – создать условия свободного диалога между молодым соискателем и работодателем, организовать работу

интерактивного пространства, в котором начинающие специалисты смогут найти свое дело, а представители организаций и предприятий – те самые кадры, которые решают все.

Более 50 лучших компаний Санкт-Петербурга представят молодым специалистам сотни вакансии в сферах: IT, масс-медиа, маркетинг и связи с общественностью, образование, интернет-бизнес, крупное промышленное производство, аудит, строительство, банковское дело, логистика и др.

Интерактивное пространство форума составят 5 тематических зон, каждая из которых представит собственное направление. Площадка «Ярмарка вакансий» объединит на своей территории более 50 лучших работодателей, а также ключевые кадровые агентства. На

площадке «Центра занятости населения» будет организован доступ к единой базе данных вакансий, каждый желающий сможет получить консультацию от специалистов центра по вопросам профориентации и трудоустройства. Секция «Образование и лидерство» будет посвящена современному образованию, развитию деловых и лидерских качеств и планированию успешной карьеры. На площадке выступят известные предприниматели со своими историями успеха, топ-менеджеры ведущих петербургских компаний дадут мастер-классы. Секция «Рабочие вакансии» предоставит актуальную информацию о состоянии рынка труда рабочих специальностей, карьерные возможности для специалистов со средним специальным техническим образованием. На практически ориентированной площадке с одноименным названием «Практика» пройдут встречи и мастер-классы, направленные на развитие навыков, необходимых для успешного трудоустройства, таких как самопрезентация, составление резюме и сопроводительных писем, прохождение собеседования, адаптация в новом коллективе и других.

Организаторы: Комитет по труду и занятости населения Санкт-Петербурга, Служба занятости населения Санкт-Петербурга. **Вход свободный.**

Узнать подробнее можно на сайте: <http://gov.spb.ru> и в социальных сетях: https://twitter.com/KTZN_SpB, http://vk.com/ktzn_spb, http://vk.com/work_day #карьерныйфорум #workday

СТУДЕНЧЕСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ СПГУТД

Я желал бы всеми силами души, чтобы музыка моя распространялась, чтобы увеличивалось число людей, любящих её и находящихся в ней утешение и поддержку.

П.И. Чайковский
26 сентября состоялось открытие девятого сезона студенческой филармонии СПГУТД. Сезон открылся музыкой П.И. Чайковского в исполнении молодежного симфонического оркестра имени Паулавицуса, а также при участии солистов Мариинского театра Ольги Трифоновой и Виталия Янковского. В афише мероприятия было заявлено под названием «Чайковский. Gala концерт». Богатая концертная программа охватила широкий круг жанров, в которых творил композитор: гости услышали и симфоническую, и камерно-вокальную, и инструментальную музыку, а также отрывки из опер. Следующая встреча (11.10.2013) посвящена творчеству М.И. Глинки и Н.А. Римского-Корсакова. Музыкальные встречи проходят в рамках музыкально-образовательного проекта, организатором которого является Святослав Лютер. На протяжении девяти лет концертный зал СПГУТД два раза в месяц по четвергам в 18:00 приглашает заинтересованных студентов и всех желающих приобщиться к богатому миру классической музыки, вход свободный. Программа концертов включает в себя увлекательные лекции о композиторах и их произведениях, а также исполнение этих произведений. В этом учебном году запланировано 16 концертов. С афишей всех мероприятий вы можете ознакомиться на первом этаже в СПГУТД или в группе ВК: http://vk.com/club_32275493. Следите за обновлениями в группе и приходите на концерты!

Анна Максимова, СЗИП СПГУТД

- Адмиралтейская игла**
@igladesign
Показ коллекций дизайнеров - участников и победителей международного конкурса «Адмиралтейская игла» (Fashion Industry)
- МОО РСМ в С-Пб и ЛО**
@ruyspb
Завтра, 13 окт. в 13:00 в ТРЦ "ПИТЕРЛЭНД" @piterlandspb состоится полуфинал конкурса "Мисс студенчество С-Петербурга"
- Akvobr.ru**
@AkvobrRu
Вышел в свет справочник «Лучшие образовательные программы инновационной России» 2013.
- Новости СПбГУТД**
@SutdNews
Встречаемся сегодня на выставке "Образование и карьера" в Калининграде #СПбГУТД #абитуриент
- Новости СПбГУТД**
@SutdNews
Встречаемся сегодня на выставке "Горизонты образования" во Дворце Творчества Юных (Аничков дворец)!
- Новости СПбГУТД**
@SutdNews
Начинается защита диссертации «Разработка управляемого процесса латинирования изделий ДПИ, обеспечивающего получение заданного цвета» (к.т.н)
- Новости СПбГУТД**
@SutdNews
Нас встречает Челябинск! Образовательная выставка в самом разгаре #СПбГУТД
- Новости СПбГУТД**
@SutdNews
Нас встречает Астана (Казахстан)
- ТВ Санкт-Петербург**
@topspb_tv
В Константиновском дворце прошла церемония вручения «Золотого веретена»: «Золотое веретено» вручили в Петербур...
- Новости СПбГУТД**
@SutdNews
СПбГУТД принимает участие в выставке "Дни международного образования" (г. Рига, Латвия).
- Катерина Туголукова**
@KTugolukova
Сегодня стартовал 5й международный велотур СПбГУТД. На этот раз сотрудники и студенты вуза отправились в Эстонию
- Новости СПбГУТД**
@SutdNews
СПбГУТД принимает участие в образовательной выставке в Астрахани.
- Студенческий совет**
@studsovetspb
Санкт-Петербург чувствует первокурсников! Поздравляем всех новоиспеченных студентов
- Новости СПбГУТД**
@SutdNews
8 октября в СПбГУТД пройдет День донора! Запись - в медлункте (ул. Б. Морская, д. 18, ауд. 103) до 7 октября.

Прошла первая инновационная Школа Event-бизнеса

Новый проект Городского студенческого пресс-центра



Стрельцово — знакомое место для многих студентов — спортивно-оздоровительный комплекс Санкт-Петербургского Государственного университета технологии и дизайна. Именно здесь проводится День Здоровья для первокурсников и выездные школы Городского студенческого пресс-центра.

Начало осени — для многих это время неизбежно ассоциируется с учёбой. Но что делать, если лето все еще не отпускает?! В СПбГУТД знают рецепт весёлого сентября с одновременным пополнением багажа знаний. Сентябрь 2013 года ознаменовался первой инновационной Школой Event-бизнеса. Ранее такого опыта не было, хотя и проводились подобные Школы медиа-бизнеса. На этот раз было выбрано другое, не менее актуальное направление — организация мероприятий.

С профессиональной стороны участники Школы получили знания, которые они уже сейчас могут начать применять в сферах PR, рекламы, организации мероприятий. С другой стороны, подобные знания позволят организовать собственный фестиваль, концерт городского масштаба или праздник в кругу друзей, который станет более запоминающимся и интересным.

Когда начинаешь задумываться о мероприятии, то сложно сразу представить, с какой стороны подойти к его организации. И иногда, даже потратив много времени на обдумывание, можно упустить какие-то детали. Спикеры Школы Event-бизнеса рассказали в подробностях о подготовке мероприятия. Студенты получали знания и тут же отрабатывали их на практике. Максим Татаринов не только поделился своим опытом, но организовал несколько интерактивных занятий. Познакомиться и подружиться друг с другом помогли тренинги Вероники Смирновой. Теперь несколько советов начинающим event-менеджерам.

Елена Гусаренко (директор «БалтИнфо») рассказала о взаимодействии прессы и организаторов. Для успешного распространения информации о своём мероприятии необходимо написать пресс-релиз для журналистов. На этом этапе важно заинтересовать представителей прессы. Непосредственно до пресс-конференции журналисты и спикеры не должны пересекаться — иначе они узнают всю информацию до начала конференции, мероприятия. У спикеров должны быть таблички с именами, а в зале необходимо присутствие модератора, следящего за беседой и направляющего её в нужное русло. Например, именно модератор ликвидирует неловкие паузы, заготовив на этот случай фразу или шутку.

Сергей Николаевич Ильченко поделился опытом организации работы пресс-центра. Заранее убедитесь, что люди, которых вы набираете в свой пресс-центр, умеют говорить на камеру,



на публике и в микрофон. Методы организации одного мероприятия не следует переносить на другое, так как у каждого мероприятия свои специфика, аудитория, цели, время и место. К каждому мероприятию необходим особенный, уникальный подход. Оптимальное время для проведения пресс-конференций — с 12.00 до 16.00 — не рано и не поздно, чтобы журналист успел приехать и написать материал в редакцию издания.

Для малого количества людей подбирается небольшое помещение, иначе у посетителей сложится впечатление, что людей пришло меньше, чем должно было быть. Однако, маленькое помещение для большой аудитории тоже плохо.

Организатор мероприятия должен заблаговременно посетить место проведения и убедиться, что до него удобно добираться. Так же следует пройти весь маршрут посетителя — удобно ли расположен гардероб, туалетные комнаты, оценить помещение, расстановку мебели, освещение и звук, техническое сопровождение. Пресс-конференции, как правило, устраиваются за 7-10 дней до мероприятия.

Школу Event-бизнеса посетили Сергей Мац, известный сценарист, который специально приехал из Москвы, чтобы поделиться знаниями! Он невероятно интересно рассказал о психологии, режиссуре, создании видео контента; Серафим Романов — поделившийся знаниями в области верстки, ведь он является редактором и дизайнером газеты Metro. Сергей Луковский, режиссёр модных шоу и основатель агентства LMA, запомнился и полюбился очень многим — интересные истории из своей карьеры и жизни не только удивляют, но и вдохновляют.

Подробности читатель может найти «ВКонтакте» и «twitter» — ищите хэштеги: #стрельцово #СПбГУТД #eventsschool #eventбизнес, #studpressa. Пишу об этом, зная, что это такое и как создавать ссылки ВК и привлекать участников в

группы — Евгения Белова провела мастер-класс на тему SMM (продвижение в социальных сетях).

Мастер-классы по психологии и организации мероприятия провел психолог Андрей Серов. О медиа-информативной части мероприятия рассказал руководитель РИА-Новости в Петербурге Константин Шолмов. Советами по выбору цвета и секретами цветопсихологии поделился художник, специалист в области цветопсихологии Иван Туголуков. А про дизайн рекламной полиграфии и визуального сопровождения рассказала Катерина Туголукова, старший преподаватель Института Графического дизайна СПбГУТД, директор Школы EVENT-бизнеса.

Участниками Школы стали студенты, специально приехавшие из разных городов России: Волгограда, Калининграда, Томска, Москвы и из разных вузов Петербурга, среди которых СПбГУ, МБИ, ГУАП, СПМТУ, ГИДРОМЕТ, ЛЭТИ, ИТМО. Важным и приятным кульминационным моментом стало трудоустройство участников в организации партнеров Школы, более того, многие эксперты Школы сами выбрали из числа участников несколько сотрудников в свои агентства.

Выездные школы Городского студенческого пресс-центра в Стрельцово — это не просто процесс запоминания, а знакомства, общение, поиск своих талантов и их реализация в интерактивных заданиях. Мы были в Стрельцово 4 дня: за это время мы приобрели навыки организации мероприятий и отдохнули на берегу чудесного озера. Хочу сказать огромное спасибо руководству Университета технологии и дизайна, ректору А.В. Демидову, начальнику УВРС Л. Е. Виноградовой, сотрудникам вуза, которые организовали комфортные условия на базе: О.А. Логинову, А.Г. Смирнову, Е.А. Носовой, В.И. Храпову, и организатору Школы — Катерине Туголуковой!

Катерина Гатаулина, гр.3-СД-42, ИБК



Участники готовят проект мероприятия



Иван Туголуков ведет лекцию по психологии цвета



Сергей Луковский рассказывает о проведении модных шоу



Участники готовят проектное задание



Спортивный турнир

ИНФОРМАЦИЯ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ

Лицензия №2312 от 12 декабря 2011 г.
Свидетельство о гос. аккредитации № 1544 от 19.03.2012

СПбГУТД осуществляет обучение по программам подготовки дипломированных специалистов, бакалавров и магистров как на бюджетной, так и на платной основе.

Справочная служба приемной комиссии: 315-07-47

Управление внебюджетного приема: 571-81-49

Управление внебюджетного обучения: 315-10-83

ИНСТИТУТЫ ДИЗАЙНА

- Институт графического дизайна
- Институт дизайна костюма
- Институт дизайна пространственной среды
- Институт дизайна и искусств
- Институт прикладного искусства

- Институт текстиля и моды
- Северо-Западный институт печати
- Институт экономики и социальных технологий
- Институт менеджмента и внешнеэкономической деятельности
- Северо-Западный профессионально-педагогический институт
- Институт бизнес-коммуникаций
- Институт информационных технологий и автоматизации
- Институт прикладной химии и экологии
- Региональный институт непрерывного профессионального образования
- Институт дополнительного профессионального образования
- Инженерная школа одежды (колледж)
- Колледж технологии, моделирования и управления

Управлением координации и обеспечения приема круглогодично проводится подготовка к обучению, сдаче ЕГЭ, Олимпиад, утвержденным Министерством образования и науки РФ, результаты которых приравниваются к результатам вступительных испытаний: Усиленная подготовка осуществляется в специализированных Школах: Садовая ул., д.54, офис 407, 310-41-49; -Дизайн-Школа - Садовая ул., д.54, офис 405, 310-92-75
-Школа Одежды
-Школа Ювелирного Мастерства
-Школа Информационных Технологий
-Школа Медиа-технологий
-Школа Экономики
-Школа Экологии и Химии
-Социально-экономическая Школа
-Школа Иностранных Языков
-Подготовительные курсы (общая подготовка, группы 25-30 человек): Садовая ул., д.54, офис 406, 310-39-34

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
WWW.SUTD.RU
WWW.PROUNIVER.RU

Приемная комиссия Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна (ул. Б. Морская, д. 18, ауд 133) приглашает всех желающих на экскурсию по университету, включающую в себя:

- получение справочной рекламной информации о вузе и подразделениях, встречи с деканами факультетов, директорами институтов, заведующими кафедрами; ознакомление со специальностями и специализациями;
- посещение Информационного Центра Моды; кофе-брейк

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
ПО ТЕЛЕФОНУ
315-07-47